

# В С Т Р Е Ч А С О ЗРИТЕЛЯМИ

Понедельник — выходной день в Куйбышевском драматическом театре. Но на этот раз его зал был заполнен зрителями, которые пришли на встречу с коллективом театра. Это был большой разговор о работе, проделанной за последние четыре года.

В кругу обсуждаемых вопросов такие, как работа труппы над историко-революционной темой, современность на куйбышевской сцене, классика в репертуаре театра. На конференции шла речь и о минувших гастролях в Москве, Ярославле и Ленинграде, о дальнейших планах коллектива.

Вели вечер главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР П. Л. Монастырский, председатель Куйбышевского отделения ВТО, заслуженный артист РСФСР М. Г. Лазарев, заведующая литературной частью театра Э. Л. Фишк.

На этом вечере исполнялись отрывки из нескольких спектаклей театра — «Беспокойной старости», «Традиционного сбора», «Оптимистической трагедии», в которых были заняты актеры разных поколений.

Е. НИКОЛАЕВ.

23 ДК 1970